



小港中心学校专辑(一)

吃在南塘老街

101班小记者 徐子熙(证号1524413)

听妈妈说,南塘老街的美食可多了,而且都是一些宁波本地的传统特色小吃,听得我垂涎三尺。

阳光明媚的双休日,我们一大家子满怀期待地出发了,终于到了传说中的南塘老街。远远就闻到各种美食的香味,大家迫不及待地走进老街。那里的小吃琳琅满目,让人目不暇接,对我这个小吃货来说,心情十分愉悦。妈妈同意我可以大饱口福,我来到每一家店铺前,毫不客气地吃了起来:甜甜脆脆的油果、金黄诱人的榴莲酥、外酥内秀的臭豆腐……直到捧起圆滚滚的肚子才离去。

指导老师 刘春燕

妈妈的爱

102班小记者 陈晗婧(证号1528016)

妈妈的爱,像大海。 妈妈的爱,像泥土。
我是小鱼, 我是蚯蚓,
怎么游也游不到边。 怎么爬也爬不遍。

指导老师 华艺

长在泥土里的“孩子”

102班小记者 程果(证号1528008)

周末,我们全家去踏青,在一处花园发现里面好“热闹”,就像来到了花的童话世界。在这里,我认识了不少“新朋友”。茶花就好像穿了“蓬蓬裙”,迎春花在树枝上跳舞。这些花儿们都长在泥土里,就好比长在妈妈身边的孩子。这些长在泥土的“孩子”绚烂地开花,就像我在妈妈的身边,这才叫真正的幸福!

指导老师 华艺

小·猫的幸福之家

103班小记者 钱晓君(证号1528022)

外婆告诉我,猫妈妈生了四只小宝宝。这次去外婆家,我终于看到了这些才出生一天的小家伙们。

它们好小哦,可爱极了!毛是纯白色的,耳朵短短的,眼睛还没开呢!我看着可爱的小猫舍不得离开半步,连去山上扫墓也带着它们。它们一直叫唤着,我用衣服把它们全身盖住,它们就乖乖睡觉了。我感觉它们虽然没睁开眼,但对亮光是有感觉的!

回到外婆家,猫妈妈好像急着在找宝宝,我马上把宝宝放回它身边。猫宝宝吮着妈妈的奶吃得可欢了,吃饱喝足就又睡着了。猫妈妈不放心,又把它们用嘴一个个叼回三楼藏好。

相聚的时间太短,我要回家了,很想把它们带回家,可是它们需要吃妈妈的奶水长大,我只好在心里轻轻地对小猫宝宝说:我会再来看望你们的!

指导老师 郑海艳

我“爱”小·蝌蚪

204班小记者 周怡润(证号1528137)

今天,我和妈妈到郊外的小河边去玩。

我突然发现河里有许许多多的小蝌蚪。它们长着大大的脑袋、长长的尾巴,像一个个逗号似的,可爱极了。我小心翼翼地把它们装进瓶子,生怕把它们弄疼。这时,妈妈过来了,她看见瓶子里的小蝌蚪,亲切地对我说:“蝌蚪长大了,会变成青蛙,青蛙是田间小卫士,它会捉害虫,保护庄稼。”

听了妈妈的话,我连忙把小蝌蚪放生。望着它们离去的背影,我仿佛看见青蛙妈妈正在对我微笑!

指导老师 王一味

抓小·蝌蚪

103班小记者 李诗雯(证号1528023)

星期天,妈妈带我去公园抓小蝌蚪。

公园里有很多好玩的,风景也特别美,可是最吸引我的还是小池里的那些小蝌蚪。它们一个个都长着圆圆的脑袋、胖乎乎的身体,有的已经长出了两只小脚,最可爱的还是那条长在后面的黑黑的小尾巴,在水里甩来甩去的,好漂亮呀!它们时而浮出水面,时而潜入水底,时而又聚在一起玩游戏。

看着这么可爱的小蝌蚪,我迫不及待地就伸手去抓。在岸边的一只小蝌蚪轻而易举地就被我的小网抓住了,我不禁高兴地大叫起来,“我抓到喽,我抓到喽!”倒人瓶子后,我又去抓,一只、两只、三只……瓶子里的小蝌蚪越来越多。

忽然,我想到了《小蝌蚪找妈妈》的故事,我想,小蝌蚪们找不到妈妈是不是很焦急、很伤心呢?于是我又把抓来的蝌蚪倒回了小池里。看着它们在小池里自由自在地游玩着,我心里比抓小蝌蚪的时候更开心了。

指导老师 郑海艳

和小·树比高

104班小记者 孙宸楷(证号1528063)

一年春天,爸爸为我选了一株好树苗,我要求自己种。种树苗可不简单。我先挖了一个大大的树坑,挖完已是满头大汗。然后,我小心翼翼地把树苗放进坑里,再扶正,最后填上土。虽然很累,但是我心里很高兴。种完,我给小树苗浇浇水,轻轻许下小愿望:小树小树,你要快快长!我还跟小树苗比了比高。“妈妈,妈妈,小树和我一样高!”我兴奋地叫着。

又一年,我来到小树前再比了比高。“咦,我怎么变矮了呀?”急得我哇哇大叫。爸爸见了,笑着说:“傻孩子,你并没有矮,是小树长高了!”小树长得真快,我心里反倒有点不服气,暗暗下决心:我也要快快长高。

“等明年,我再和小树来比一比高!”爸爸妈妈听了,都笑了。

指导老师 张凤

树叶下的秘密

201班小记者 谢若禾(证号1528092)

今天,我和妈妈一起来到海天公园玩。

一进海天公园大门,就看见一旁的草地上,有一棵枝繁叶茂的大树,树下铺满了厚厚的树叶。我想:树叶下会藏着什么呢?我捡了一根枯树枝,用力地一扫,呀,许多小柳絮到处纷飞,飞到草地上,飞到花丛中,飞到洼地里。随着风姑娘的呼唤,小柳絮四处安家。它们好像对我说:“谢谢你,让我们再也不用蒙在黑暗的世界里,让我们看到了美丽的春天。”

我继续拨动树叶,把树叶扫得四处飞扬。这时,我发现草地上露出一颗颗黑色的种子,已经冒出了小芽,对我绽开了笑脸,好像也在感谢我的援手相助呢!

一棵大树的下面竟然藏着这么多的秘密,小朋友,是不是很有趣呀?

指导老师 刘颖妍

“玉树”驾到

201班小记者 沈奕(证号1528078)

这个学期,我们教室多了一个亮点——生物角。里面放着同学们拿来的各种各样的植物和小动物。

我带来的是一盆玉树,它是多肉植物。它的叶子厚厚的,不像普通的树叶,薄薄的一片,感觉叶子里面注满了汁水。玉树的叶子也不像树叶一样,到了秋天就会变黄掉落,而是一年四季都呈绿色,让人感觉一直留在了美丽的春天。

我喜欢这盆绿色的植物,因为它给教室带来了生机,带来了春天。

指导老师 刘颖妍

菜园·小记

201班小记者 徐静怡(证号1528090)

星期天,我和妈妈一起来到阿姨开垦的菜地里摘菜。

一到菜地,我们分头行动,妈妈和阿姨挖菜,我在一旁当助手。不一会儿,我们收获了包菜、芥头、香菜和蒜苗。芥头和蒜苗长得有一点像,它们的外面有一层薄薄的白色的皮,上面是绿绿的叶子,下面是白白的头,阿姨说用来炒肉可以飘香万里。包菜外面的叶子包着里面的叶子,像妈妈保护着怀里的宝宝,紧紧团结在一起,成了一个碧绿碧绿的与皮球一般大小的球。香菜的叶子像用力张开的几根手指,形状有点像枫叶,把它揉成一团,凑近闻一闻,有一股清香,不然它怎么会叫香菜呢?

在菜园里认识了各种各样的蔬菜,又带回了我们亲手挖的菜,可算是满载而归了。

指导老师 刘颖妍

油菜花和它的伙伴

201班小记者 谢若禾(证号1528092)

阳春三月,正是油菜花盛开的季节。我和小伙伴迫不及待地来到春晓看油菜花。

一下车,我们就被眼前大片大片金灿灿的油菜花地吸引住了。闻着淡淡的清香,我们来到了油菜花的跟前。我发现油菜花的花瓣是半圆形的,花朵中间有一颗颗绿色的像瓜子那么大的小籽。听姑姑说,这菜籽成熟了就可以收下来,磨成油用来炒菜。原来油菜花不仅好看,还有这么大的用处啊!

因为刚下过几场春雨,菜地里还有点湿,我们就用随手捡到的小树枝给菜地松土。咦,我还发现软软的泥土上,有一块块绿色的青苔,嫩嫩的,绿绿的。原来,大自然怕油菜花孤单,为它们在油菜地里藏了好多小伙伴跟它做伴呢。

指导老师 刘颖妍

会睡觉的树

103班小记者 邹昱帆(证号1528024)

春姑娘来到我身边,摸摸我的头,我就犯困了。妈妈说人类睡觉不稀奇,树会睡觉才神奇呢!后来,我真的发现了这种很少见的树,叫合欢树,长着像米粒一样长长的叶子,互相面对着面,像是蜷缩着身体睡觉呢!原来,春姑娘也抚摸了它呀!

指导老师 郑海艳

精彩的拔河比赛

202班小记者 应宇健(证号1528112)

今天我们在体育课上举行了一场精彩的拔河比赛。

我们来到比赛场地,只见有一根粗绳子放在地上,绳子中间还系着一条红领巾。同学们分成两队,并排拿着绳子,做出了准备拔河的样子。老师大喊一声“预备开始”,只见同学们互不相让,使出九牛二虎之力往后拉。红绳一会向我们这边移,一会向对方那边移。站在一旁的老师大喊“加油加油”,可是我们还是以1比2的成绩输给了对方。哎,我带着沮丧的心情离开了现场。

在这场比赛中,我感受到了团结的力量是如此巨大,只有队员们团结在一起,才能取得胜利。

乒乓乐事

204班小记者 钱昱宸(证号1528135)

一个周六的上午,我拉着大腹便便的爸爸又一次来到社区活动中心。敞亮的大楼里整整齐齐地摆放着两张乒乓球桌,它们似乎正等待着我们的到来。

我们各自在球桌的两端站好,橙色的小球像童话里的小精灵一样,在球拍间开始飞来蹦去。有一回,我趁爸爸在右侧,突然将球拍向球桌的左侧,爸爸一个趔趄,差点摔倒。被我偷袭得手,我忍不住得意地笑了。爸爸也咧开大嘴,笑着说:“小鬼,还成精了。”还有一回,球不紧不慢地蹦过来。我正细心地考虑怎么拍死来球时,它却已到了眼前。我手忙脚乱地应付起来。结果,球没接住,球拍却“嗖”地一下飞了出去,“啪”地一声,砸在了球桌上,惹得爸爸哈哈大笑。我不好意思地羞红了脸。

不知不觉间,汗水浸透了衣服。随着爸爸的手机响起,吃饭的时间到了。爸爸拖着恋恋不舍的我离开,但我们的笑声却留在了球桌上,留在了我的心里。

指导老师 王一味

雨

206班小记者 龙思佳(证号1528101)

放学了,我正和爸爸一起在车上听音乐,不知怎么的,天渐渐暗了下来,行人立刻少了很多,好像有什么天大的事要发生。

一会儿,乌云密布,寒风猛烈地刮,豆大的雨点从天而降,噼里啪啦的。人来车往的路上,一下子变成了“蘑菇”城,不约而同地撑开了五彩斑斓的伞。车子们快速地“摆”起手来,雨刮器使劲摇摆。听,滴滴滴、嗒嗒嗒、叭叭叭、咚咚咚,路上堵车了。一个个大大的遮阳篷下面居然也被雨水“洗”过了!

今天这雨下得真大呀!

指导老师 丁露露

波尔山羊

301班小记者 胡羽澄(证号1528057)

今天,我与可爱的波尔小山羊第一次亲密接触。

波尔山羊原产于南非,是“肉用山羊之王”。现在,已经分布在了中国苏北的几个地区,它头和颈是红褐色的,身子都是白白的,像朵朵白云间几只褐色的小狗在休息。它的耳朵又宽又长,像一块毛茸茸的小毛巾。公羊和母羊都有羊角,只不过公羊角粗大向后弯曲,母羊角又细又直。它们的尾巴都比较粗。波尔山羊适应能力很强,甚至在沙漠中都能生存。

上午,我刚把影子映到门板上,小羊们就一只接着一只奔过来向我摇尾巴。不一会,小羊都过来了,可是见我双手空空,又都失望地走回了羊妈妈身边,只有一只褐头白额的小羊羔留了下来。看着它那天真的眼神、期待的目光,我一下就喜欢上了它。我慢慢地走过去,它有一点点儿畏惧,直到看出我没有恶意,它才放松下来。我抚摸着它雪白的皮毛,暗暗下了决心:以后一定经常来看它!

我家的小·鲤鱼

305班小记者 杨逸倩(证号1528111)

我家有两条小鲤鱼,是爸爸从市场上带回来的。圆鼓鼓的眼睛,白白的肚皮,穿着红色“小马甲”,在鱼缸的莲叶丛中游来游去,快活极了!我给它们起名:一条叫“皮皮”,另一条叫“七七”。

“皮皮”很淘气,有一次,它躲在莲叶底下,我找了半天也没找到,心急如焚。一会儿,它从莲叶底下钻了出来,那样子真让人又好气,又好笑!

“皮皮”和“七七”很贪吃。有一次,我把面条丢进鱼缸里,“皮皮”灵活地抢了过去,“七七”只好眼巴巴地看着我手里的面条。我又掰了一些扔进水里。唉!还是被“皮皮”争了过去。“七七”很不服气,好像在说:“小主人,我好饿!”我又扔进一些,“七七”终于如愿以偿地吃了起来。一会儿,它俩心满意足地休息了。我敲敲鱼缸,它们摇摇尾,好像在说:“小主人,有什么事吗?我们睡觉了。”小鱼真是既贪吃又贪睡啊!

我的小小鲤鱼给我带来的趣事一箩筐,说也说不完!